

‘美芝律剪刀剪’ 雅加达现同名餐馆

本地第三代传人：没越洋开店也没授权

陈玉能 报道
gltan@sph.com.sg
24小时新闻
热线：1800-8227288/91918727
WhatsApp/WeChat传
照片：91918727



李家伯(右)和吴俊威近日获悉在印尼有家同名餐馆,但表示不是他们开设的。(档案照)



位于印尼雅加达的美芝律剪刀剪咖喱饭门面。(TikTok截图)

印尼雅加达出现同样名为“美芝律剪刀剪咖喱饭”的餐馆,在本地营业的第三代传人表示确实得知此事,但澄清没有越洋开店,也没有授权。

数家印度尼西亚的网络媒体相继报道,我国知名的“美芝律剪刀剪咖喱饭”在雅加达北部开了首家分店,那些想念这款咖喱饭的印尼人可那里满足味蕾。

然而,本报记者跟“美芝律剪刀剪咖喱饭”第三代传人李家伯(60岁)和第四代吴俊威(42岁)查证,得知这家雅加达分店不是他们开的,两人也强调没有进军印尼市场。

李家伯说:“我们也是最近从朋友那边收到消息,说印尼有一间跟我们店名一模一样的餐厅,还传了照片给我看。我就说,我们没有在那边开分店啊!”

李家伯指出,他们有为自家品牌注册,从未收

到这个印尼店家任何相关的接洽,也感到十分纳闷。

“跟我们名字相似的不是没有,但是完全一样的之前好像没发生过。我们要澄清,位于雅加达的餐馆不是我们开的,我们也没有授权,希望大家不要误会。至于对方餐馆的菜色味道如何等等,也跟我们没关联。”

本报记者过去一周曾多次通过不同管道包括WhatsApp尝试联系印尼这家餐馆了解情况,但店家没回应或已读不回。该店家在Instagram上非常活跃,有将近2000名追踪者,而贴文显示餐馆是在今年2月开张的。

招牌设计不同

被问及是否会追究此事?李家伯表示暂时没有这个打算,因为不太了解当地的司法程序,也担心若追究起来,过程是否太过繁琐,反而劳心费力。

“美芝律剪刀剪咖喱饭”最近在怡丰城开设他们的首家在商场的专卖店,装潢和品牌都经过一番设计。李家伯说,如果顾客仔细对比两家的店名招牌设计就会发现,雅加达那家店无论是颜色,或剪刀标志出现的位置,都截然不同。

坊间不少‘剪刀剪’老板:各做各的

坊间有不少“剪刀剪”,老板认为有竞争在所难免,大家各做各的,食客也会各有评断。

本地有好些售卖类似海南咖喱饭的摊位,同样使用“剪刀剪”三字,但不至于连“美芝律”这三个字也照用不误。对于市

面上其他名称类似的竞争对手,李家伯认为顾客吃过后,自己会有所评断。

“大家各做各的,我们有自己的忠实顾客。喜欢我们味道的,会再回来光顾,这一点我不担心。”

突脊椎出血半身不遂 会计师仍乐观助人

齐鲁 报道 luluq@sph.com.sg

乐观会计师突然脊椎内出血而半身不遂,坐轮椅七年一度因血栓堵肺命悬一线,经历苦痛挣扎重新学会独立后加入病患支持小组,以身作则开导其他病患重新融入社会。

2015年国庆日前夕,蔡俊文(53岁)像往常一样上厕所,谁知突然下半身失去知觉,从厕所出来就瘫坐在地上。妻子当下叫了救护车,X光扫描显示他的脊椎骨内出血,压迫神经。蔡俊文受访时说:“这个伤突如其来,我和医生都一头雾水,但医生说这样的伤通常是车祸才会导致。”

祸不单行,两个月后,他在陈笃生医院的康复病房住院之际,突然大汗淋漓、心跳加快、呼吸困难,被验出血栓已堵塞肺部部分血管,造成供氧不足。他随即被送去加护病房,病情危重,家属都被召来医院。

可是乐观的蔡俊文却笑着告诉记者:“就算那时医生担心我难保命,我还认为我会好起来。”如今七年过去了,他依旧坐着轮椅,艰难地走在恢复道路上。他坚持做康复训练,坐轮椅出去、练习站立。“我坚信我的身体会慢慢恢复到原来的样子。”

住院的半年里,蔡俊文对面的床位来了一位血栓导致偏瘫的病友。他不时发脾气打人,通常需要被绑在床上。“可是一次深夜的聊



蔡俊文作为联合主席,在2019年的医患与社区交流会开幕式上致辞。(陈笃生医院提供)

天让我了解到,他只是很迷茫。他从前是马拉松运动员,妻子和两个上学的孩子都靠他赚钱养活,现在突然偏瘫,无法承受打击,不知道该怎么继续生活。”

与这位病友的接触让蔡俊文意识到,病人和看护者之间也许需要更多互相理解,而他可做二者之间的沟通桥梁。他加入陈笃生医院的脊椎创伤病患支持小组,成为志愿友伴。他拜访病患,聆听并开导病友,为他们带去希望。

“我以病患的身份,能更好地帮助其他病患。他们大多比我症状还要轻,看到我还是可以乐观地享受生活,他们就会受鼓舞。”

坐轮椅也能做饭

蔡俊文担任新加坡医患与社区交流会联合主席,因爱好做饭为病患举办线上烹饪演示,鼓励他们尝试新事物。

他2019年加入医患与社区交流会,致力于激励病患重回社会、燃起对生活的希望,交流会

11月即将迎来第十届。2020年疫情初期,他为病患举行了线上烹饪演示。他说:“我本身就喜欢做饭,加入这个项目也是想告诉与会者:如果像我一样坐轮椅的人都可以做饭,他们有什么不可以的呢?”

好新闻好照片 4招发送新明

送最高\$50礼券

热线全年无休不打烊,24小时开放。如果您看到任何意外、奇事、趣事、不平之事和突发事件,马上联系我们,本报记者将第一时间赶到现场采访,并提供第一手新闻。

为感谢大家多年来的支持,让热线响不停,如果您通报独家好新闻,本报将送出最高\$50职总平价超市礼券。另外,为我们拍下现场好照片或视频,并通过手机传到9191-8727,您的照片或视频一旦被刊登,也有机会赢得我们的礼券。

霸位领礼包 纸皮塑料袋 怪招百出 上门追债被喷水

24小时热线 9191 8727

Shin Min Daily News 新明日报

24小时热线 1800 822 7288

@shinmin@sph.com.sg

脸书私信